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Szikséglet: Koz06s parazitak felderitése / kiils6 parazitak
kezelése/ és gyogykezelése

Juhok gyogyszerezése /oltasa

A juhok visszatartasa, mikdzben lehetdvé teszi a

Cél: kezelé szamara, hogy minimalis fizikai
megterheléssel beadhassa a vakcinakat,
gyogyszereket stb.

Leiras:
A juh szallitészalag a kezel6 altal elére meghatarozott
sebességgel mozgatja és tartja vissza a juhokat egy
futészalag mentén. A juhokat fliggblegesen tartjak, és
nem tudnak el6ére vagy hatra mozogni a
szallitészalagon. Ez lehet6vé teszi a gazdalkodo
szamara, hogy a szallitészalag mindkét oldalan egy
pozicioban maradjon, és a kezelést mozgas nélkdl
végezze el. A szallitoszalag sebessége allithato, és a
juhok szikség szerint elére mozgathatok, egy
pozicidban tarthatok, megfordithatok vagy haton
tarthatok.

Hogyan A juhokat mozg6 futészalagra kell tenni/sétaltatni, néhany

alkalmazzuk: Jjuh magatol megy, de eléfordulhat, hogy masokat
fizikailag el6re kell tolni. A gazda el6ére meghatarozhatja
és bedllithatja a szallitbszalag sebességét, és ugy
helyezkedhet el, hogy a juhok feléjiik mozogjanak.lrish
farmer

/Ez a technoldgia j6l mikodik, amikor nagy anyajuh- \
/baranycsoportot kell adagolnom vagy vakcinaznom.
Kisebb fizikai megterhelés is, mint az
anyajuhok/baranyok befogasa és tartasa.
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Orszag:

irorszag

TERMEK TiPUS
(TEJELO ES/VAGY
HUSHASZNU
JUH/KECSKE):
Tejel6 és
hashasznu juh

Kategéria (anyajuh,
kecske, novendék,
barany, gida

Forras:

https://smartplatfor
m.network/sheep-
conveyor/




Varhato elényok: ldémegtakaritas
A gazdalkodé fizikai terhelése csdkken

Egyszerre tobb kezelést is elvégezhet

Akadalyok:
» Eléfordulhat, hogy néhany juhot fel kell tolni a
szdllitészalagra.

* Nem alkalmas er6sen vemhes anyajuhok
esetében

* Nem lehet testkondicié pontozast végezni,
amig az allatok a szallitészalagon vannak.

» Telepitési koltség~ > 15,000 Euro, Tehat nagy

Kloltseg—haszon allomanyméretre van sziikség a beruhazasnal
elemzés:

» Konny( hasznalni? Skala 1 (Bonyolult) — 10
(Egyszer()

+ Ar-érték arany (ilyen tipust farmhoz)?
Nem

» Ajanlja ezt az eszkozt/technoldgiat mas tipusu
gazdasagokhoz? Talan

*** Ugy gondolom, hogy 11 év
lenne szilkséges 3%-0s
elfogadashoz.
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